

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

**Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения
«Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области»**

Орган инспекции

ул. Дарвина, д.13, г. Тверь 1700034, телефон/факс 42-20-63/42-35-46 E-mail: fguz@tvcom.ru
ОГРН 1056900020462 ИНН/КПП 6901070950/695001001

**Филиал Федерального бюджетного учреждения здравоохранения
«Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в городе Ржеве**

ул. Грацинского, д.27, г. Ржев 172381, телефон / факс: 3-00-04 E-mail: cgsen@rzhev.tvcom.ru
Аттестат аккредитации: RA.RU.710006 зарегистрирован в реестре: 01.04.2015



УТВЕРЖДАЮ

Главный врач филиала
И.В. Жукова

25 августа 2020г.

ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

25.08

2020 г

№ 07/ч-134

Здания, строения сооружения, помещения, оборудование и иное имущество, которые предполагается использовать для осуществления образовательной деятельности: дополнительное образование детей и взрослых (реализация дополнительных общеразвивающих программ для детей и взрослых) на базе Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Погорельская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Н.И. Черкасова» по адресу: 172310, Тверская область, Зубцовский район, Погорельское сельское поселение, с. Погорелое Городище, ул. Ленина, д. 27.

Эксперт:

Мельник А.Л.

г. Ржев, 2020г.

На санитарно-эпидемиологическую экспертизу образовательной деятельности, образовательной деятельности дополнительного образования детей, профессиональное обучение представлены следующие документы:

-Устав Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Погорельская средняя школа» имени Героя Советского Союза Н.И. Черкасова Зубцовского района Тверской области утвержден Приказом отдела образования Администрации Зубцовского района № 157 от 08.07.2016г.

- Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц за основным государственным регистрационным номером ОГРН 1026901854275.

-Свидетельство о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения ИНН 6923004414, КПП 692301001

-Технический паспорт на здание школы

-Договор на проведение дератизации.

-Договор на вывоз ТБО

Основанием для проведения экспертизы дополнительного образования детей является поручение ТО управления Роспотребнадзора по Тверской области в г. Ржеве №657 от 28.07.2020г.

Юридический адрес: 172310, Тверская область, Зубцовский район, Погорельское сельское поселение, с. Погорелое Городище, ул. Ленина, д. 27.

Фактический адрес: 172310, Тверская область, Зубцовский район, Погорельское сельское поселение, с. Погорелое Городище, ул. Ленина, д. 27.

ИНН 6923004414, КПП 692301001

Акт обследования от 17.08.2020 г.

Дата проведения экспертизы: 24.08.2020г.

Санитарно-эпидемиологическая экспертиза образовательной деятельности дополнительного образования детей Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Погорельская средняя школа» имени Героя Советского Союза Н.И. Черкасова проведена в соответствии с требованиями СанПиН 2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей», СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях».

В школе предусмотрено:

- начальное общее образование
- основное общее образование
- среднее общее образование
- профессиональное обучение
- дополнительное образование

МБОУ «Погорельская СОШ» имени Героя Советского Союза Н.И. Черкасова размещена в типовом помещении введенном в эксплуатацию в 2007 году. Здание школы 2х этажное, кирпичное.

Количество учащихся -176 , по проекту рассчитано на 275 учащихся.

Количество персонала - 47 человек, в т. ч. учителей - 27.

Территория участка площадью 1,0 га , ограждена по периметру забором высотой 1,5 м , вдоль забора имеются зеленые насаждения . На участке выделены следующие зоны: учебно-опытная, физкультурно-спортивная, зона отдыха, хозяйственная зона.

Спортивно- игровая площадка имеет твердое покрытие, остальная площадь имеет травяное покрытие, кроме пешеходных дорожек, которые тоже выполнены в асфальтовом покрытии.

Хозяйственная зона расположена со стороны входа в столовую и производственные помещения. Участок имеет наружное освещение. Учебно - опытная зона составляет 0,5 га.

Гардеробные размещены при входе в школу на 1х этажах, оборудованы вешалками.

Для отделки учебных помещений использованы следующие материалы:

для стен - акриловая покраска светлых тонов
для мебели - цвета натурального дерева
-для классных досок - темно-зеленый цвет.
-для дверей и оконных рам - белый цвет.

Полы в школе бетонные, покрыты линолеумом. В коридорах полы из мраморной плитки. Потолки - гипсокартон, а в туалетах окрашены масляной краской. В туалетах и на кухне в столовой полы выложены плиткой.

Средняя наполняемость классов 16 учащихся. Общая площадь школы составляет 3324,2 кв.м. На 1 учащегося приходится в классных комнатах 3,5 кв.м. Набор помещений создает условия для изучения обязательных учебных дисциплин. Учащиеся 1 ступени обучаются в закрепленных за каждым классом учебных помещениях, выделенных в отдельный блок.

Обучение учащихся 2-3 ступени осуществляется по классно-кабинетной системе.

Компьютерный класс размещен на 2 этаже. Учебное помещение компьютерного класса включает: рабочую зону, где оборудованы столы для учащихся, рабочую зону учителя, дополнительное пространство для размещения учебно-наглядных пособий, технических средств. Имеется лаборантская комната. Всего оборудовано на площади 62 м - 12 компьютеров. Также оборудован информационный центр для проведения обучения и дополнительных занятий. Площадь кабинета 62,5 кв.м., размещено 12 компьютеров. Кабинет размещен на 1 этаже. Кроме того классы оборудованы компьютерами (рабочее место учителя) для проведения занятий. Доски интерактивные.

Имеются химический и физический кабинеты. С лаборантскими по 16 кв.м. В химическом и физическом кабинетах оборудована вытяжная вентиляция. Имеется подводка воды к столам.

В школе имеются комбинированные мастерские. Мастерские оборудованы токарными станками по металлу, фрезерным станком, токарными станками по дереву, точильными станками, верстаками, сверлильными станками.

Спортзал площадью 288 кв.м. Спортзал оборудован необходимым спортивным инвентарем и снарядами для занятий 6 гимнастические стенки-6, конь, козел, брусья, перекладина, гимнастические маты, лыжи и др. Также оборудована спортивная площадка на территории школы. Спортплощадка имеет антивандальное покрытие. Имеется оборудование для проведения игр в баскетбол, мини-футбол. А также установлено 2 ряда пластиковых стульев для зрителей. Имеются беговые дорожки, площадки для прыжков. В школе имеется библиотека.

Санузлы оборудованы на всех этажах для девочек и для мальчиков. В пред туалетных оборудованы умывальные раковины с подводкой горячей и холодной

В школе проведена цветовая маркировка учебной мебели. Расстановка мебели проведена в соответствии с требованиями СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» соблюдены размеры проходов, расстояния от наружной стены и от первой и последней парт до классной доски. Школа обеспечена мебелью с учетом роста-возрастных особенностей детей.

Отопление - от индивидуальной котельной на газовом топливе

Вентиляция - естественная за счет форточек и стальных вентиляционных каналов.

Освещение - естественное и искусственное от люминесцентных ламп.

Водоснабжение - централизованное, имеется ввод водопровода холодной воды и горячей воды

Канализование - в поселковые сети.

Режим образовательного процесса соответствует требованиям санитарных правил. Расписание уроков построено с учетом хода дневной и недельной кривой умственной работоспособности учеников. В школе 5 дневная учебная неделя.

Продолжительность урока 40 минут. Занятия начинаются в 9.00. Обучение организовано в одну смену. Дополнительные занятия организованы после 15 часов.

На базе Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Погорельская средняя общеобразовательная школа» организовано дополнительное образование детей для обеспечения свободного выбора общеразвивающей программы в области того или иного вида искусств. Цель общеразвивающей программы - развитие значимых для образования, социализации, самореализации подрастающего поколения интеллектуальных и художественно-творческих способностей ребенка, его личностных и духовных качеств. Реализация дополнительной общеразвивающей программы предусматривается следующей направленности: художественно-эстетическая, спортивно-оздоровительная, гражданско-патриотическая, экологическая, культурологическая.

Также в школе предусмотрено профессиональное обучение по профессии тракторист-машинист сельскохозяйственного производства категории «В», «С», «Е». Преподавание по предмету осуществляется мастером производственного обучения, имеющим допуск.

Кабинет для обучения водителей оснащен столами, стульями, специальными наглядными пособиями. Оборудованием для мультимедийного обучения для организации учебного процесса на основе профессионального обучения по подготовке водителей категории «В»

Содержание обучения и организации образовательного процесса регламентируется учебными (тематическими) планами, программами разработанными с учетом содержания примерных Программ, разработанных на основе государственных образовательных стандартов и рекомендуемых федеральным органом управления образованием.

Обучение проводится официально в группах. Которые формируются по заявлению родителей обучающихся. Численность групп – от 2 до 6 человек. Обучение проводится в виде теоретических и практических занятий. Теоретические занятия проводятся в специально оборудованном классе-мастерской. Продолжительность урока 40 минут с перерывами между ними 10-20 минут. Практические занятия по 60 минут. Занятия по обучению вождению проводятся на арендованной площадке с бетонным покрытием СХПК «Орловка». Площадка ограждена.

При зачислении на обучение каждый ребенок предоставляет медицинскую справку о состоянии здоровья с заключением о возможности заниматься в группе профессионального обучения по данному профилю.

Санитарное состояние и содержание помещений в школе поддерживается в соответствии с требованиями санитарных правил. Ежедневно проводится влажная уборка с применением моющих средств. Для уборки туалетов выделен отдельный уборочный инвентарь и их уборка проводится дополнительно с применением дезсредств.

Горячее питание в школе организовано, имеется столовая. Столовая имеет следующий набор помещений: моечное отделение, кухня оборудованная разделочными столами с гигиеническим покрытием, холодильниками, электроприводом, жарочными шкафами, а также кладовые, обеденный зал. Столовая рассчитана на 50 посадочных мест

У учителей и техперсонала медицинские осмотры пройдены, личные медицинские книжки, установленного образца, имеются у всех.

Заключение:

Здания, строения, сооружения, помещения, оборудование и иное имущество, которое предполагается использовать для осуществления общеобразовательной деятельности, деятельности дополнительного образования, профессионального обучения на базе Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Погорельская средняя школа» имени Героя Советского Союза Н.И. Черкасова по адресу: 172310.

Тверская область, Зубцовский район, Погорельское сельское поселение, с. Погорелое Городище.
ул. Ленина, д.27 соответствует требованиям СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», СанПиН 2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей»

Эксперт



А.Л. Мельник